

## 李克强主持召开国务院全体会议 林郑月娥被任命为香港特首

据新华社北京3月31日电 国务院总理李克强3月31日主持召开国务院第七次全体会议，决定任命林郑月娥为香港特别行政区第五任行政长官，于2017年7月1日就职。

会议审议了香港特别行政区政府关于选举林郑月娥为香港特别行政区第五任行政长官人选的报告，听取了国务院港澳事务办公室主任王光亚关于香港特别行政区第五任行政长官人选产生过程的汇报。

李克强在会上作了重要讲话。他说，香港特别行政区第五任行政长官选举是依法进行的，完全符合香港特别行政区基本法、全国人大常委会有关决定和香港特别行政区有关法律的规定，体现了公开、公平、公正的原则。林郑月娥女士当选行政长官，充分表明香港社会各界的广泛认同、信任

和期望。

李克强指出，中央政府将继续全面准确贯彻“一国两制”、“港人治港”、高度自治方针，严格按照宪法和基本法办事，确保“一国两制”在香港的实践不动摇、不走样、不变形，全力支持行政长官和特区政府依法施政，发展经济、改善民生、推进民主、促进和谐。采取切实措施，推动内地与香港深化合作，促进粤港澳大湾区城市群发展，发挥香港独特优势，提升香港在国家经济发展和对外开放中的地位与功能。相信林郑月娥女士就任行政长官后，一定能够团结带领香港特别行政区政府和香港各界人士，务实进取，奋发有为，保持香港长期繁荣稳定，开创更加美好的明天。

李克强总理签署了任命林郑月娥为香港特别行政区第五任行政长官的国务院第678号令。

## 国务院印发浙江等7省市 自贸试验区总体方案

据新华社北京3月31日电 日前，国务院分别印发《中国（辽宁）自由贸易试验区总体方案》《中国（浙江）自由贸易试验区总体方案》《中国（河南）自由贸易试验区总体方案》《中国（湖北）自由贸易试验区总体方案》《中国（重庆）自由贸易试验区总体方案》《中国（四川）自由贸易试验区总体方案》《中国（陕西）自由贸易试验区总体方案》（以下统称《总体方案》）。

《总体方案》提出，自贸试验区要当好改革开放排头兵、创新发展先行者，以制度创新为核心，以可复制可推广为基本要求，在构建开放型经济新体制、内陆开放型经济发展新模式和建设法治化国际化便利化营商环境等方面，率先挖掘改革潜力，破解改革难题。要着力深化行政管理体制改革，提高行政管理效能，提升事中事后监管能力和水平，进一步推进简政放权、放管结合、优化服务改革。要推动

西部开发、东北振兴、中部崛起和长江经济带发展、“一带一路”建设等国家战略的贯彻实施。

《总体方案》强调，要坚决贯彻党中央、国务院部署，坚持稳中求进工作总基调，进一步解放思想、改革创新、大胆实践、积极探索、统筹谋划、加强协调，支持自贸试验区先行先试。要提高对办好自贸试验区工作的认识，加强组织领导，明确责任主体，精心组织好总体方案实施工作，抓好改革措施的落实，有效防控各类风险。国务院自由贸易试验区工作部际联席会议办公室、7省市人民政府、有关部门要创新思路、寻找规律、解决问题、积累经验；要充分发挥积极性，因地制宜、突出特色，做好对比试验和互补试验；要及时总结评估试点任务实施效果，加强试点经验系统集成，持续形成可复制可推广的改革经验，充分发挥示范带动、服务全国的积极作用。

白宫发言人表示

## 特朗普期待与习近平会晤 以规划中美关系前进路线

新华社华盛顿3月30日电（记者支林飞）美国白宫发言人肖恩·斯派塞30日表示，美国总统特朗普期待与中国国家主席习近平举行会晤，以规划一条中美关系向前发展的路线。

中美两国30日同时宣布，中美元首将于4月6日至7日在美国佛罗里达州海湖庄园举行会晤。

斯派塞当天在白宫例行记者会上说，两位领导人“将就各自的优先工作重点交换意见，并为两国关系规划一条前进路线”。双方还将讨论相互关切的其他重大问题。

谈到美方对这次会晤的目标时，斯派塞表示，这次会晤将为特朗普与习近平建立私人关系提供一个机会。

# 3月初以来，全国约30个城市发布楼市调控新政 新一轮楼市政策收紧释放哪些信号？

新华社北京3月31日电  
记者 王优玲

3月初以来，全国约30个城市发布楼市调控新政。其中，厦门、杭州、广州等城市多次发布升级版调控政策；北京“多箭齐发”，打出调控“组合拳”。专家表示，因城施策是本轮调控的主要特点，新一轮不断收紧的楼市政策，凸显政府维护房地产市场平稳健康发展、抑制投机“炒房”的决心。

中国房地产业协会副会长苗乐如说，地方政府承担房地产调控的主体责任。各地从房地产市场形势出发，从稳定房价、抑制投机的角度，出台了一系列调控政策。

与上一轮调控相比较，本轮调控政策主要呈现两点变化：一是北京、广州等一二线城市强力升级、严堵政策漏洞。北京市从“认房又认贷”开始，随之在购房资格、入学条件、商住房买卖限制、中介整治等方面填补政策漏洞，堪称“史上最严”。广州市3月30日升级房地产市场调控，居民家庭新购买住房（含新房和二手房），须取得不动产权证满2年后方可转让。

二是政策调控地域范围有所扩大，从一线城市和部分热点二线城市，扩展到一些三四线城市，如浙



3月29日拍摄的杭州滨江区的楼群。

（新华社记者 王定昶 摄）

江嘉善、河北涿州、安徽滁州等。这些三四线城市大多数位于大都市圈周边，当京沪深等地提高购房门槛后，购房需求向周边外溢，引发政策调控。

此外，部分城市从供给侧出发，增加了土地和住房供应，特别是加大住房保障力度，增加公租房和共有产权性质的住房等供应规

模。

根据国家统计局数据，2月份，从同比看，70个城市中有20个城市新建商品住宅价格涨幅比上月回落，其中多为二线城市。但是，北京、广州、上海、南京、杭州、合肥、厦门二手房住宅价格指数分别同比增长32.2%、28.1%、22.5%、30.1%、21.0%、36.5%、

31.8%，凸显局部市场出现的一些新情况、新苗头。

“光运用短期政策不能完全解决房地产市场平稳健康和可持续发展问题，稳定房地产市场需要‘定下来就不轻易变’的长期制度安排。”清华大学房地产研究所所长刘洪玉说。

国务院发展研究中心原副主任刘世锦认为，一线城市高房价背后是供求关系的问题，根源在于城市化进程中供给侧的土地制度改革。

社科院财经战略研究院课题组近日发布的研究报告建议，抑制热点城市房价过快上涨，除了限购限贷政策，同时要有效改善供给；总体上控制货币过快增长，加快建立房地产市场健康发展的长效机制；明确公布政府短、中、长期土地利用和建设规划，合理引导居民流动。

苗乐如说，建立平稳健康发展的房地产市场，实现良好的预期管理，需更多从供给侧发力，形成与地方房地产市场特点相匹配的长效机制。长短配合，方能标本兼治。

## 特别关注

## 韩国法院批准逮捕朴槿惠



3月31日，在韩国首尔，前总统朴槿惠（中）被移送至看守所。

（新华社/美联）

新华社首尔3月31日电（记者耿学鹏 杜白羽）韩国法院31日凌晨签发对前总统朴槿惠的逮捕令，朴槿惠随即被移送至首尔看守所。

首尔中央地方法院当地时间的31日凌晨3时10分左右签发逮捕令。法院在一份声明中说，考虑到检方提出的朴槿惠涉嫌罪名以及朴槿惠“销毁证据的可能性”，法院予以批准。

约一个多小时后，一辆黑色轿车把朴槿惠从首尔中央地方法院移送至首尔看守所。

朴槿惠30日上午抵达法院，出庭接受逮捕令签发前的审问。庭审持续近9个小时于当晚7时左右结束。朴槿惠被移送至法院对面的首尔中央地方法院“过夜”，等待法院裁定结果。

朴槿惠是继卢泰愚、全斗焕之后，第三名被批捕的韩国前总统。韩国宪法法院10日通过对时任总统朴槿惠的弹劾案，朴槿惠成为韩国历史上首名被弹劾罢免的总统，失去司法豁免权。朴槿惠21日接受了检方长达21小时的当面调查。

据悉，法院签发逮捕令后，检方有最多20天时间继续调查，最终将正式起诉朴槿惠。

韩国检方认为朴槿惠涉嫌滥用总统职权、受贿298亿韩元以及泄露机密等13项罪名，于27日决定向法院申请批捕。韩国媒体预计，如果受贿相关罪名成立，朴槿惠可能被判10年或以上监禁。

朴槿惠是继卢泰愚、全斗焕之后，第三名被批捕的韩国前总统。韩国宪法法院10日通过对时任总统朴槿惠的弹劾案，朴槿惠成为韩国历史上首名被弹劾罢免的总统，失去司法豁免权。朴槿惠21日接受了检方长达21小时的当面调查。

## 以色列总理宣布 限制定居点建设

新华社耶路撒冷3月31日电（记者刘学）以色列总理内塔尼亚胡3月30日晚在内阁会议上宣布，以色列将“严格限制”定居点建设。

今年2月，特朗普曾对访问美国的内塔尼亚胡说，希望以色列能够在定居点问题上表现出“一点克制”。消息人士指出，以色列内阁3月30日晚限制定居点建设的决定是在回应特朗普在定居点问题上的立场。

以内阁当天晚上还宣布，要在约旦河西岸修建一个新的犹太人定居点，用于接受从非法定居点阿莫纳撤离的定居者。这是以色列政府20多年来首次批准在约旦河西岸修建新的犹太人定居点。

阿莫纳建于1996年，曾是约旦河西岸最大的非法犹太人定居点，有300多名居民。今年2月初这一非法定居点被以政府拆除。新的定居点将建在约旦河西岸城市拉姆安拉以北的犹太人定居点希洛附近。

以色列媒体援引一名美国政府官员的话报道说，此次以政府批准的新定居点不包括在以目前正就定居点举行的谈判范围内，内塔尼亚胡曾专门征得美国总统特朗普对此事的认可。

犹太人定居点问题是阻碍巴以和谈的主要障碍之一。以色列在1967年第三次中东战争中占领了“绿线”之外的东耶路撒冷和约旦河西岸，此后开始在这些地区兴建犹太人定居点，国际社会普遍认为此举违反了国际法。

## 宜居宜业新枣庄

3月9日至12日，中国报业协会党报分会会长、秘书长联席会议和淮海报盟2017年度春季年会在山东枣庄举行。

枣庄位于山东省南部，东依沂蒙山，西濒微山湖，南接两汉文化胜地徐州，北临孔孟之乡曲阜、邹城。京杭大运河台儿庄段从南部穿过。枣庄处于“一山、一水、两汉、三孔”黄金旅游线上，既有北方城市的豪放，又兼具江南水乡的秀美，素有“鲁南明珠”之称。

枣庄，在抗战中因台儿庄大战而扬威世界，因铁道游击队而名满天下。了解历史的人都知道，其实，枣庄是一座因煤而建、因煤而兴的典型资源型城市。随着煤炭资源的逐步枯竭，近年来，枣庄主动适应新常态，积极实施城市转型战略，致力生态环境改变，大力推进文化旅游项目的同时，积极发展乡村旅游、休闲体验等旅游新业态，努

力构建“山水呼应、人文交融、全域覆盖、悠悠枣城”的旅游发展格局，有力推动了全市经济持续健康发展。

台儿庄古城拥有徽派、晋派、鲁南、闽南等八种建筑风格，而且百庙、百馆、百业、百艺等文化气息浓厚，自2010年开放以来，荣膺“齐鲁文化新地标”榜首、中国旅游创新奖等称号，成为全国首个海峡两岸交流基地、首个国家文化遗址公园、首个国家非物质文化遗产博览园、国家级文化产业试验园区。

山亭区是2800多年前春秋早期小邾国故都，中华民族颜氏、倪氏的发源地；八路军115师在这里建立了抗日革命根据地，鲁南第一个农村党支部诞生于此；山亭区生态资源丰富，森林覆盖率达58.1%。拥有天下第一崮抱犊崮、华夏最长的地震大裂谷熊耳山、汉诺庄园、月亮湾湿地、

翼云石头部落等国家4A级景区和八路军抱犊崮抗日纪念馆、水泉中华樱园、店子长红枣园等3A级景区。被评为全国绿化模范县、全国休闲农业与乡村旅游示范区、国家生态示范区、国家级重点生态功能区建设试点示范区、山东省乡村旅游示范区、山东省长寿之乡等。

滕州微山湖湿地旅游风景区是镶嵌在微山湖畔的一颗璀璨明珠，是京杭大运河沿线的一道亮丽风景线。这里被誉为“红荷之都”“泊上森林”“湿地部落”。

旖旎秀美的风景，加上与运河文化孕育的科圣墨子、造车鼻祖奚仲、招贤纳士的孟尝君、自荐脱颖的毛遂、凿壁偷光的匡衡等众多历史名人的完美结合，这颗鲁南明珠如今正焕发着独特而迷人的气质，以崭新的姿态，迎接各地友人的到来。

（枣萱）

**荣安·观江园**

**交付公告**

尊敬的荣安·观江园业主：  
荣安·观江园（18#-25#）已通过政府有关部门验收，定于2017年4月1日进行交付，感谢您一直以来对于观江园的关注与支持，届时请您携带身份证、合同、发票等购房资料，按通知书约定时间至交付中心办理相关手续。

咨询电话：（0574）87306789  
现场交付中心：观江园22号楼（宁波市鄞州区小江湖路227号）

宁波新耀房地产开发有限公司  
2017年4月1日

**关爱未成年人  
就是关爱未来**

公益广告

**讣告**

慈父蔡中兴先生，系原浙江水文地质大队纪委副书记，离休干部，因病于2017年3月31日逝世，享年八十五岁。

兹定于4月1日下午在宁波市江北区大庆北路564弄7-1永逸殡葬公司举行遗体告别仪式。

子女泣告  
2017年4月1日

**高价收购老茅台酒** 免费鉴定评估收购日期：**4月1日至4月4日**

**北京贤惠老酒收藏馆 收购范围：**  
全国高价收购老阿胶、虫草、1951年至今茅台、1995前五粮液、郎酒、董酒、汾酒、1993前绍兴老黄酒、安宫牛黄丸、高档洋酒以及各类品牌老酒。

**宋老师：13683152236 朱老师：13917977669**

地址：百丈东路812号开元大酒店大厅接待。地铁1号线樱花公园站下 公交：111/117-1/361/513/639/9/11/27/106/108/117/131/168/356/390（朱雀新村站下）

**专家免费鉴定、评估价格**  
本次活动由本公司名酒部的负责人带领一支专业的老酒评估队伍，全程为本次活动倾力相助。这对市民评估酒品价值是一次难能可贵的机会，与此同时将在宁波开元大酒店公平、公正、公开收购各种名酒。